

Голова ЦК



Наталія Банова

**ПЛАН**  
**роботи циклової комісії з дизайну**  
**на 2024-2025 навчальний рік**

<b>Дата проведення</b>	<b>Зміст</b>	<b>Відповідальний</b>
Серпень	Обговорення та затвердження плану роботи циклової комісії на 2024-2025 навчальний рік.	Банова Н.А., члени циклової комісії
	Затвердження робочих програм з дисциплін на 2024-2025 навчальний рік з внесеними змінами	Банова Н.А., члени циклової комісії
	Обговорення та затвердження ОПП «Дизайн середовища» на 2024-2025 навч. рік	Банова Н.А., члени циклової комісії
	Обговорення та затвердження робочих навчальних планів на 2024-2025 навч. рік	Банова Н.А., члени циклової комісії
	Обговорення та затвердження індивідуальних планів роботи викладачів циклової комісії	Банова Н.А., члени циклової комісії
	Обговорення та затвердження календарних планів викладачів циклової комісії	Банова Н.А., члени циклової комісії
	Затвердження термінів переддипломної практики	члени циклової комісії
	Затвердження тем курсових робіт з предмету «Технологія процесу» для 3-го курсу та з предмету «Художнє проектування» для 4-го курсу.	члени циклової комісії
Вересень	Затвердження тем дипломних проектів студентів 4 курсу та графіка роботи над дипломним проектуванням.	члени циклової комісії
	Підготовка до виставки та ярмарку в грудні	члени циклової комісії
	Редагування календарного плану роботи над випускною кваліфікаційною роботою	Дворецкова М.С.
	Затвердження технічного завдання для випускної кваліфікаційної роботи	Дворецкова М.С. Караваєва Н.В.
	Затвердження плану заходів для проведення тижня циклової комісії	члени циклової комісії
	Обговорення проходження курсів підвищення кваліфікації	члени циклової комісії
Лютий	Обговорення підсумків зимової сесії	члени циклової комісії
	Розподіл обов'язків для організації тижня ЦК Дизайн	Банова Н.А.
Березень	Обговорення ходу роботи над дипломними проектами	члени циклової комісії
Квітень	Затвердження графіку літньої сесії	члени циклової комісії
	Обговорення роботи над дипломними проектами	члени циклової комісії.
Червень	Звіт викладачів відділення про виконану роботу Підведення підсумків роботи циклової комісії	члени циклової комісії